

БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ
ДОМ НАРОДА
Број: 02-02-128/24
Сарајево, 25.1.2024. године

З А П И С Н И К
6. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И
ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 25. 1. 2024. године

Сједница је почела са радом у 17 часова и 11 минута.

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа Парламента Федерације БиХ.

Предсједавајући је поздравио присутне делегате и представнике Владе.

Изостанак са сједнице најавили су делегати: Светлана Камењаш, Санела Кларић, Тања Шантић, Мехмед Махмић и Дамир Џеба.

Према евиденцији Стручне службе, сједници присуствује 63 делегата, што чини већину, па Дом народа може да ради и пуноважно одлучује.

Предсједавајући је предложио да делегати прије преласка на рад гласају о усвајању Записника са 5. сједнице Дома народа.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 54 гласа за, без суздржаних и без гласова против, усвојио Записник са 5. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, са 56 гласова за, без суздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи:

Д Н Е В Н И Р Е Д

1. Приједлог закона о посебном регистру особа правоснажно осуђених за кривична дјела против полне слободе и морала према дјечи и малољетницима у Федерацији Босне и Херцеговине (предлагач: Јелена Пекић, делегаткиња у Дому народа Парламента Федерације БиХ),
2. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода за трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину,
3. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Програм интегрисаног развоја коридора Саве и Дрине примјеном вишефазног програмског приступа,

4. Приједлог одлуке о давању сагласности на допуну Статута Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање,
5. Извјештај о одобравању издвајања средстава из текуће резерве Владе Федерације из буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину за период од 1. 1. до 30. 6. 2023. године.

1. Приједлог закона о посебном регистру особа правоснажно осуђених за кривична дјела против полне слободе и морала према дјечи и малољетницима у Федерацији Босне и Херцеговине (предлагач: Јелена Пекић, делегаткиња у Дому народа Парламента Федерације БиХ)

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 4. сједници, одржаној 21.12.2023. године усвојио Приједлог закона о посебном регистру особа правоснажно осуђених за кривична дјела против полне слободе и морала према дјечи и малољетницима у Федерацији БиХ са 9 амандмана поднијетих од предлагача овог закона, посланика у Представничком дому Анера Жуљевића и Лане Прлић, који су постали саставни дио Приједлога закона.

Текст Приједлога закона предлагача Јелене Пекић је истовјетан тексту Приједлога закона посланика у Представничком дому, са амандманима које су предлагачи поднијели у Представничком дому.

Текст Приједлога закона је достављен Влади Федерације БиХ, ради давања мишљења.

Текст Приједлога закона разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог закона образложила је Јелена Пекић, предлагач и делегаткиња у Дому народа Парламента Федерације БиХ.

У расправи је учествовала Ведрана Вујовић.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 61 гласом за, без суздржаних и без гласова против, усвојио Приједлог закона о посебном регистру особа правоснажно осуђених за кривична дјела против полне слободе и морала према дјечи и малољетницима у Федерацији Босне и Херцеговине.

2. Приједлог одлуке о давању сагласности на Финансијски план Завода за трансфузијску медицину Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину

Текст Приједлога одлуке доставила је Влада Федерације Парламенту ради разматрања и доношења.

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 6. сједници одржаној 10. 1. 2024. године донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Завода за трансфузијску медицину Федерације БиХ за 2023. годину.

Текст Приједлога одлуке разматрала су надлежна тијела.

Приједлог одлуке образложила је представница Завода за трансфузијску медицину.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 59 гласова за, без суздржаних и без гласова против, донио Одлуку о давању сагласности на Финансијски план Завода за трансфузијску медицину Федерације БиХ за 2023. годину.

3. Приједлог одлуке о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Програм интегрисаног развоја коридора Саве и Дрине примјеном вишефазног програмског приступа

Текст Приједлога одлуке доставила је Влада Федерације.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 7. сједници, одржаној 28.11.2023. године, донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Програм интегрисаног развоја коридора Саве и Дрине примјеном вишефазног програмског приступа.

Приједлог одлуке образложио је Ведад Незирић, шеф Одсјека за задуживање и координацију средстава за развој у Федералном министарству финансија.

У расправи су учествовали Ведрана Вујовић и представник Министарства.

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 50 гласова за, 6 суздржаних и 1 гласом против, донио Одлуку о прихватању задужења по Споразуму о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој (IBRD) за Програм интегрисаног развоја коридора Саве и Дрине примјеном вишефазног програмског приступа.

4. Приједлог одлуке о давању сагласности на допуну Статута Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање

Текст Приједлога одлуке доставила је Влада Федерације БиХ.

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 7. сједници, одржаној 28.11.2023. године, донио Одлуку о давању сагласности на допуну Статута Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање.

Приједлог одлуке разматрала су надлежна радна тијела.

Приједлог одлуке образложио је Сулејман Гариб, помоћник директора Федералног завода за пензијско и инвалидско осигурање.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 56 гласова за, без суздржаних и без гласова против, донио Одлуку о давању сагласности на допуну Статута Федералног завода за мировинско и инвалидско осигурање.

5. Извјештај о одобравању издвајања средстава из текуће резерве Владе Федерације из буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину за период од 1. 1. до 30. 6. 2023. године

Влада Федерације доставила је Извјештај о одобрењу издвајања средстава из текуће резерве Владе Федерације из буџета Федерације Босне и Херцеговине за 2023. годину за период од 1. 1. до 30. 6. 2023. године.

Заступнички дом Парламента Федерације БиХ обавијестио је Дом народа да је на 7. сједници, одржаној 28.11.2023. године, прихватио Извјештај о одобравању издвајања средстава из текуће резерве Владе Федерације БиХ за 2023. годину.

Извјештај су разматрала надлежна радна тијела.

Извјештај је образложио Алија Аљовић, помоћник министра у Сектору за буџет и јавне расходе.

У расправи нико није учествовао.

На основу резултата гласања, председавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације БиХ, са 46 гласова за, 8 суздржаних и 7 гласова против, прихватио Извјештај о одобравању издвајања средстава из текуће резерве Владе Федерације БиХ за 2023. годину.

Сједница је завршила са радом у 17 часова и 50 минута.

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника.

СЕКРЕТАР
Измир Хаџиавдић

ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ
Томислав Мартиновић